



Zednářství: tajemství, kontrola a ovládnutí lidstva

Zednářství je jen jednou částí mezinárodního kontrolního systému. Občany lze sledovat na základě jejich příslušnosti k nejrůznějším náboženským systémům.

Opět pokračujeme v ukázkách z knihy **Jana van Helsinga TAJNÉ SPOLEČNOSTI, Válka svobodných zednářů**, tentokrát zaměřené na možnosti jak ovládat lidstvo. Na otázky autora odpovídá jistý svobodný zednář vysokého stupně zasvěcení, který si nepřál být jmenován. (Knihu vydalo nakladatelství Anch Books, objednávky v ČR na www.gnosis9.net, na Slovensku na www.anch-books.eu, nebo tel. p. Bohunicá: 421 907 375 424.) Otázky autora jsou psány tučnou kurzívou.

*** Spočívá zednářské tajemství v ovládnutí lidstva? V tom, jak lze kontrolovat velkou masu lidí?**

Přesně tak! U tohoto pohledu je zednářství jen jednou částí mezinárodního kontrolního systému. Občany lze sledovat na základě jejich příslušnosti k nejrůznějším náboženským systémům. **Ten, kdo nemá velkou touhu po vědění, ale přesto se klaní před Bohem nebo hledá jeho ochranu, může nalézt klid duše v kostelích a mešitách.** V každé společnosti však ještě stále existují svobodomyšlní a kriticky smýšlející lidé, které lze sotva uspokojit pouze vyznáváním nějaké viry.

*** Ano, v každé společnosti existují svobodné duše, jež se nenechávají ničím svázat.**

Nechtěl být závislý na žádné straně ani existovat v nějakém náboženství, přesto však i oni mají touhu někam patřit. A tak se přidávají k zednářům, protože ví, že uvažujeme svobodněji a máme svá tajemství. Uchovávané je v tajnosti jednak proto, že si je společnost nepřeje slyšet, a pak také díky tomu, že jsou bratři vychovávaní k disciplíně a mlčenlivosti. Členové bratrstva nejsou hloupi, patří k vyšším vrstvám společnosti a do jisté míry se považují za duchovní elitu. Zastávají důležité funkce, a proto lze vliv společnosti pocítit také v oblasti politiky a hospodářství. Tam nepůsobí zednářství jako celek, ale tak, že každý zednář má individuální vliv ve své profesi či oblasti. Nad každým však neustále stojí kontrolní systém, jenž se snaží mít dohled a organizovat v rámci lidské společnosti i toho největšího volnomyšlenkáře.

Takovýto systém rozšířený po celém světě – a zednáři jsou opravdu celosvětově skvěle organizovaní a propojení – lze velmi dobře využívat. **Prostřednictvím rituálů a zednářského vnímání světa jsou usměrňováni i vysoce inteligentní lidé, aniž by o tom měli tušení.** Cítí se ve společenství svobodně. Vyznávají pouze jedno nedefinovatelné božstvo běžně označované

jako *supreme being* – čili nejvyšší Bytí neboli nadřazený, tvůrčí a energetický fenomén. I ten nejchytřejší myslitel ví, tuší nebo je přesvědčen o tom, že za všemi fyzikálními a chemickými zákony je nevysvětlitelný energetický princip, jež lze nazvat Bohem či Božstvem. Takže existuje celosvětová organizace svobodomyšlných lidí, kteří jsou kontrolováni, aniž by to tušili. Otázkou je – kdo je kontroluje.

*** Kdo tedy, víte to?**

Nechci nikoho jmenovat.

*** To jsem si mohl myslet. Ale kontrola přece jen funguje! Jak je to s oněmi sedmi původními křesťany? Kdo to byl?**

Podle zpráv templářů bylo v jedné jeskyni objeveno sedm syrských křesťanů. Jejich jména jsou uvedena v templářských spisech. Vzali je ke kanovníkům Svatého hrobu a po nějaké době vzájemného poznávání zasvětili tehdejšího představeného templářů do svého tajemství. Pocházeli ze spolku, který po Ježíšově smrti založil bratr Jákob. Původně k nim patřili ještě Petr a Jan.

Plán světové kontroly vymyslel Pavel. Vliv tohoto muže není radno podceňovat. Pavel původní křesťanské hnutí pronásledoval a mnoho křesťanů nechal zabít. Křesťané byli v zemi považováni za buřiče, mnoho jich bylo zabito, ale Pavel měl i přesto dojem, že se stále rozrůstají. Jednoho dne cestou do Damašku měl vizi, v níž se před ním objevil Ježíš a ptal se ho, proč jej pronásleduje. Po této události Pavel oslepl. V Damašku pak zvěstoval členům křesťanských obcí, že se po setkání s Ježíšem změnil a nyní je jedním z nich. Po nějaké době je přesvědčil a křesťané ho uznali za svého vůdce.

Jestliže určitou organizaci nelze zlikvidovat zvenčí, zničíte ji zevnitř – na této myšlence není nic nového. Je to však ožehavé téma, protože dnes se svatý Pavel těší velké úctě mnoha lidí. Každopádně se jeho skupina také může počítat k původním křesťanům. Po Ježíšově smrti vznikla řada křesťanských spolků, které je možné takto označit. Jedině však skupina vedená Jákobem by mohla vznést nárok na původnost, jenže na propavlovském Západě byla o ni dostupná literatura zakázána, dokud šikovným způsobem na počátku 12. století nepronikla na evropskou veřejnost. Jakými duchovními převraty Evropa v této době prošla, je známo.

Sedm původních křesťanů byli strážci tajemství základních pravd lidstva a člověka. Templáři je objevili, ochraňovali a později i pochovali. Je-

jich tajemství pak střežili po dvě stě let. **Tento poklad – jedná se o zásadní pravdy – se uchovává a předává i nadále, ale už ne pod záštitou templářů.**

*** Jak je možné, že tajemství slouží moci, nebo se jí dokonce stávají?**

Nejde o mluvené slovo, o záznam, nejde ani o to, co je někde napsáno. Tajemství templářů a iluminátů nelze odnikud vyčíst, je to mechanismus účinků, jakási funkce, chcete-li.

Zásadní je přítom poznání, jak funguje život a vesmír. Existují mnohá tajemství, historické záhady nebo záhady kolem původu mimozemšťanů, krve či pokrevních linií. Mnohem důležitější je však tajemství duše, mentální či duchovní síly, struktury života a jeho fungování na základě síly myšlenky neboli magnetismu. Otázka zní – jak lze toto poznání využít k ovládnutí lidí?

V poslední době se tímto tématem intenzivně zabývá anglický vědec Rupert Sheldrake. Zavedl pojem morfo-genetické pole, jimž rozumí prostor, kde se může myšlenka dynamicky vyvíjet. Když tuto myšlenku vnímá velké množství lidí, nabírá energie této myšlenky vlastní dynamiku podle svého původce: toho, kdo ji uvedl do pohybu. Konkrétní průběh a dobu trvání tohoto procesu nelze předem určit, je však nezpochybnitelné, že je to tak. Pak je třeba v lidské společnosti vytvořit kontrolní mechanismy, abyste mohli sledovat, jak daleko a v jaké podobě a rytmu se myšlenka rozšířila, a v případě potřeby mít možnost ji upravovat.

*** Jak je možné, že se lidé nechávají kontrolovat a ovládat?**

Je to důležité pro ty, kteří vládnou. Chtějí, aby lidstvo bylo poddajné, akceptovalo vedení a požadované tendence a aby se podřídilo moci boha Jehovy, který mu vládne. Velmi dobře je to napsáno v Bibli. Lidé však toto božstvo mohou také přemoci, protože do jisté míry je slabší než člověk. Krásný příklad najdeme v Bibli: Jákob zápasil uprostřed proudu řeky Jabbok s andělem, jenž po dlouhotrvajícím boji zvolal: „*Puť mě, Slunce vychází!*“ Jákob toto božstvo tedy přemohl a donutil je, aby mu požehnal. Jen si to představte! Člověk bojuje s duchem, nadpřirozenou bytostí, andělem... s čím přesně, to z Bible není jednoznačné. A tato bytost jej pak požádá, aby ji pustil, protože vychází Slunce! Před Sluncem přece mají strach leda tak upíři. A Jákob prohlásil: „*Nepustím tě, dokud mi nepožehnáš.*“ Natož mu bytost dá požehnání. ■